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MALOPOLSKA






Wykonawcy    wszyscy 
DA.271-55-11/21                                                    
                      Nowy Sącz dnia 9 listopada 2021 r.
dotyczy: zapytanie nr 5

W związku ze złożonymi zapytaniami dotyczącymi zapisów specyfikacji warunków zamówienia, odnośnie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu na dostawę inkubatora noworodkowego, Szpital Specjalistyczny im. J. Śniadeckiego w Nowym Sączu informuje, że:
1. Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne urządzenie o następujących parametrach: 

	1
	Promiennik noworodkowy na podstawie jezdnej; koła wyposażone w hamulce

	2
	Możliwośc pochylenia materacyka w zakresie ±15°

	3
	Zintegrowana szuflada na kasetę RTG

	4
	Przezroczyste, nietłukące się boczne ścianki

	5
	Boczne prowadnice po obu stronach inkubatora, pozwalające montować akcesoria

	6
	Stała odległość element grzejnego i źródła światła od materacyka

	7
	Element grzejny obracający się w dwóch kierunkach

	8
	Wszystkie wskaźniki i regulacja ustawień wbudowane w pionową kolumnę promiennika

	9
	Wbudowana lampa egzaminacyjna min. 450 lux

	10
	Monitoring temperatury skóry noworodka w zakresie: 30 do 42°C; dokładność czujnika 0.1°C

	11
	Wstępne podgrzewanie promiennika (po włączeniu) na 100% mocy grzałki utrzymujące sie przez 12 minut, bez niepotrzebnych alarmów.

	12
	Regulacja mocy grzania w zakresie: 0 do 100 % (od 0 do 540W), w 5% skokach. 

	13
	Wbudowany licznik APGAR, z sygnalizacją dźwiękową w 1, 5 i 10 minucie, następnie co 5 minut aż do 60 minuty.

	14
	Audiowizualne alarmy “Skontroluj pacjenta” w momencie gdy temperature zmierzona różni się od zadanej ± 1°C.

	15
	Informacja o alarmach: uszkodzony promiennik, “sprawdź dziecko”, uszkodzona grzałka, uszkodzony/odłączony czujnik temperatury, brak zasilania, wskaźnik wyciszenia alarmu, przycisk wyłączenia alarmu

	16
	Wyświetlacz LED pokazujący: aktualną temperaturę dziecka, temperature zadaną, wskaźnik mocy grzania w postaci %, licznik APGAR, wskaźnik aktualnego trybu pracy (manualny lub automatyczny)

	17
	Przybliżony czas zużycia tlenu z butli 10L, przy przepływie 10L/min., z ustawieniem 50% FiO2 >220 minut.

	18
	Przełącznik wł/wył umiejscowiony na frontowym panelu, w celu redukcji niepotrzebnego zużycia gazów.

	19
	Zintegrowane 2 szuflady

	20
	Zużycie energii, ok:  600W


	21 
	Aktualny passport Techniczny 

	22 
	Gwarancja min. 6 miesięcy 


Odpowiedz:
Zamawiający dopuszcza urządzenie o powyższych parametrach, pod warunkiem iż oferowany towar jest oznakowany znakiem CE tzn. posiada deklarację zgodności, iż wyrób medyczny stanowiący przedmiot zamówienia został dopuszczony do obrotu i używania zgodnie z obowiązującymi przepisami.

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji do: 90 dni od dnia zawarcia umowy? Tym samym czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę punktacji w kryterium 2) Termin realizacji zamówienia (T)  na: 

Do 90 dni – 0 pkt 

Do 70 dni – 5 pkt 

Do 56 di – 10 pkt 

Do 42 dni – 20 pkt 

Odpowiedz:

Zgodnie ze SWZ.
3. Dotyczy załącznik nr 7 dot. cz. 1 pkt. 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację w/w punktu tak aby czas naprawy oraz maksymalny czas podjęcia działań zmierzających do usunięcia awarii liczony był w dniach roboczych? 

Odpowiedz:

Zamawiający nie wyraża zgody.
4. Dotyczy wzór umowy par 7 ust. 3 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację w/w ustępu tak, aby przeglądy odbywały się zgodnie z zaleceniami producenta? W przypadku określonych urządzeń medycznych producent zaleca przeglądy raz / 2 lata. 

Odpowiedz:

Zamawiający dopuszcza.
5. Dotyczy wzór umowy par 7 ust. 4 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu zdania drugiego w następujący sposób: „(…) Wykonawca zapewni Zamawiającemu towar, wyposażenie zastępcze w przypadku, gdy termin naprawy gwarancyjnej towaru przekroczy 4 dni robocze. 

Odpowiedz:

Zgodnie ze SWZ.
6. Dotyczy wzór umowy Par. 7 ust. 6 
Powszechnie przyjętą praktyką jest, że gwarancja elementów systemu naprawianych lub wymienionych w trakcie trwania okresu gwarancji kończy się wraz z zakończeniem gwarancji na przedmiot zamówienia. Pozwala to na rzetelną kalkulację oferty przez Wykonawcę, korzystniejszą dla Zamawiającego. Czy w związku z tym Zamawiający zgodzi się na usunięcie wymogu rozpoczęcia biegu gwarancji na nowo od momentu dokonania istotnych napraw rzeczy objętej gwarancją?

Odpowiedz:

Zgodnie ze SWZ.
7. Dotyczy wzór umowy par. 7 ust. 7
 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę brzmienia tego punktu na następujący: „W przypadku wymiany elementu przedmiotu zamówienia gwarancja na wymieniony element kończy się wraz z końcem gwarancji na przedmiot zamówienia"

Odpowiedz:

Zgodnie ze SWZ
8. Dotyczy wzór umowy par. 10 ust. 1

dotyczy punktu: b), d), e)

 W naszej ocenie zaproponowane kary umowne są rażąco wysokie. Na rynku wyrobów medycznych przyjęło się, iż wysokość kary to 0,1-0,2% za dzień zwłoki w wykonaniu zamówienia/podjęciu działań serwisowych/wymianę wadliwego towaru.  Wnioskujemy o obniżenie kar umownych opisanych w ppkt b, d, e) do poziomu: 0,2% wartości brutto towaru za każdy dzień zwłoki 

Odpowiedz:

Zgodnie ze SWZ.
9. Dotyczy wzór umowy par. 10 ust. 1 ppkt c) 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację terminu na wymianę towaru na wolny od wad na: do 10 dni roboczych od zawiadomienia (złożenia reklamacji)? 

Odpowiedz:

Zgodnie ze SWZ.
10. Dotyczy par. 13

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację par. 12 poprzez dodanie zastrzeżenia dotyczącego wystąpienia siły wyższej: 

1. Żadna ze Stron nie będzie odpowiedzialna za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań wynikających z Umowy, spowodowanych siłą wyższą, tj. przez okoliczności nadzwyczajne, nieprzewidywalne, lub też niemożliwe do uniknięcia mimo możliwości ich przewidzenia, w szczególności: klęski żywiołowe, katastrofy, strajki, zamieszki, embarga, stany zagrożenia epidemicznego, stany epidemii, stany nadzwyczajne, w tym stany klęski żywiołowej, decyzje, zarządzenia organów państwa itp. 

2. Terminy wykonania zobowiązań wynikających z Umowy, w tym czasu reakcji, ulegają przedłużeniu o czas trwania siły wyższej. 

3. W przypadku zaistnienia zdarzenia siły wyższej, Strona, która na skutek siły wyższej nie może należycie wykonać zobowiązań wynikających z Umowy, zawiadomi niezwłocznie drugą Stronę o zaistnieniu siły wyższej, jednocześnie określając jej wpływ na wykonanie zobowiązań. Po zawiadomieniu, Strony będą współdziałać w dobrej wierze w celu wywiązania się ze zobowiązań w stopniu, w jakim jest to praktycznie możliwe oraz będzie poszukiwać wszelkich sensownych alternatywnych środków działania, możliwych mimo zaistnienia okoliczności siły wyższej.

4. Odpowiedz:

Zgodnie ze SWZ.


